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                    Reggeli gyors                    Perintfalvi: A nagy egyházak túlterjeszkedtek

                    
                        "Vajon a lelkiség, a spiritualitás, és az egyházak küldetése lehet-e fontosabb, mint az egyházak gazdasági érdeke?" – tette fel a kérdést Perintfalvi Rita.
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                    Reggeli gyors                    Egyre több a vita Brüsszelben Orbán orosz kapcsolata miatt

                    
                        Orbán Magyarországáról azt állítja Vera Jourová, hogy fokozatosan izolálódik annak oroszpárti politikája miatt, ami egyre több vitát vált ki Brüsszelben is – írja az Euobserver.
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                    Hetes Stúdió                    Moszkvai terrortámadás: abszurdan hangzik az ukránokat emlegető putyini narratíva, de sokan elhiszik

                    
                        Vlagyimir Putyin orosz elnök láthatóan kivárt, mielőtt megszólalt volna a múlt hétvégi terrortámadás után, majd nagy beszédében azt állította, szerinte a Biden-kormány érdekében áll azt hirdetni, hogy nincs ukrán szál a terrorcselekményben. Csernyánszky Judit kérdezte Mikhail Troitskiy és Bendarzsevszkij Anton Oroszország-szakértőket.
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                    Utópia                    Ernyő a világűrben

                    
                        Lassítható-e a klímaváltozás ha a nap egy részét kitakarjuk egy hatalmas napernyővel? Az Utópia vendége Szabó Róbert egy másik magyar csillagász tanulmányáról beszélt.
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                    Szerepvállalás                    Demenciával élők segítése és tudatos fogyasztás

                    
                        Az idén 20 éves SozialMarie társadalmi innovációs díj esélyesei között idén 8 magyar projekt is szerepel, közülük kettőt mutattunk be a Szerepvállalásban.
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                    Hetes Stúdió                    Magyar: A hangfelvétel miatt új vizsgálat kell

                    
                        A Schadl-űgy mellett az ügyészségnek kezdeményeznie kell egy új vizsgálatot, hogy felderítsék, belenyúltak-e a nyomozati anyagba a Schadl-ügyben – mondta Magyar György.
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                                        Hétfői ünnepi adásrend

                    
                        Itt találják ünnepi adásrendünket, hallgassanak minket húsvét hétfőn is.
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                    Ötös – Murányi Tündével és Kálid Artúrral                    A képek manipulálhatók – Révész Emese az Ötösben

                    
                        A pénteki Ötös elején régi húsvéti élményeiket idézték fel a műsorvezetők, Murányi Tünde és Kálid Artúr.
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                    Hangosfilm - Mozgóképizmus                    Liberalizmus a vásznon – 29. epizód

                    
                        A Hangosfilm – Mozgóképizmusban már jó néhány hete a 19. század második felének Európáját vizsgáljuk.
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                    Anno Budapest                    Anno Budapest: Élet falun, tanyán

                    
                        Húsvét vasárnap délután az Anno Budapest adása vidékre megy, hogy felidézze a falusi idillt, a tanyasi életet, a régi szép emlékeket...
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                    Ember a Földön - Zöldségek Nemes Takách Katával                    Eldobható világ

                    
                        Honnan jön, és – ideális esetben – hová tart az élelmiszerek műanyagcsomagolása? Ezekre a kérdésekre kerestük a választ az e heti Ember a Földön című műsorban.
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                    Hetes Stúdió                    Be tudja-e csapni Putyin a népeket?

                    
                        Mit gondol Magyar György Magyar Péterről? Mi zajlik eközben az ellenzéki színpadon? Be tudja-e csapni Putyin a népeket? Többek között ezekről szól az e heti Hetes Stúdió.
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